
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №054/05/18-1943/2020

 

«27» ноября 2020г.                                                                                                 г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<…>

рассмотрев дело № 054/05/18-1943/2020, возбужденное по факту распространения
смс-сообщения на абонентский номер <...> +<...> 10.08.2020г. в 08:54 следующего
содержания: «Вам ОДОБРИЛИ 30 000 рублей под 0%, получить – finm24.ru/lfPNpN», с
признаками нарушения ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-Ф3 «О
рекламе» (далее - Закона «О рекламе»),

в отсутствие:

- заявителя – абонент номера: +<…> (не явился);

- ИП Постниковой А.А. (не явилась),

 

УСТАНОВИЛА:

 

27.11.2020г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России ИП
Постникова А.А. не явилась, отзыв предпринимателем не представлен.

В соответствии с абз. 1, 2 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

               1. Рассмотрение дела N 054/05/18-1943/2020 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-1943/2020 на «28» декабря
2020 г. в 14:00ч. по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3.  ИП Постниковой в срок до «23» декабря 2020г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялась SMS-рассылка вышеуказанной



рекламы (договор на осуществление рассылки, акты оказанных услуг за
соответствующий период, платежные документы, приказ (распоряжение) об
осуществлении рассылки, утвержденный текст SMS-сообщения, подлежащего
рассылке, и т.п.);

- доказательства наличия предварительного согласия абонента номера +<…> на
получение рассматриваемой рекламы;

- документальные сведения (с приложением соответствующего договора, а так же
сведений о его исполнении (актов сдачи-приемки, платежных документов) об
отправителе sms-сообщений;

- отзыв на данное определение.

              

               Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

                    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представлен интересов а Антимонопольном органе
(Новосибирском УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение приглашения
на составление протокола об административном правонарушении представителя ответчика.


